
Exercici 1:
Consigna : pausa aquelas multiplicacions :

12,4×3,5 40,1 - 2,17 2,45×1,7

10,65+1,5 8,08 – 5,23 2,5,8 + 2,6

Exercici     2:   
Consigna : Resòlv aqueles problèmas. 

1) Quant còstan, en euros, 8 gredons a 0,19€ l'un ?

2) Dins un saladièr, botam 0,5 kg de farina, 1,2 kg de fuches, 
0,25 kg de sucre e 0,77 kg de formatge blanc.
Quant pesa aquela preparacion ?

3) Abans de partir en vacanças, la dòna Larbi crompa 6 
romans policièrs a 10,18€ e 3 romans istoriques a 9,20€. 
Paga amb una bilheta de 100€.
Quant d'argent li tornaràn a la caissa ?

4) Un panièr pesa 1,2 kg quora es voide. Botam dedins 4 
brústias de consèrva que pesan caduna 1,25 kg.
Quant pesa ara lo panièr ?

 

Exercici 1:
Consigna : pausa aquelas multiplicacions :

124×3,5 40,1 - 2,17 24,5×17

10,65+1,5 8,08 – 5,23 2,5,8 + 2,6

Exercici     2:   
Consigna : Resòlv aqueles problèmas. 

1) Quant còstan, en euros, 8 gredons a 0,19€ l'un ?

2) Dins un saladièr, botam 0,5 kg de farina, 1,2 kg de fuches, 
0,25 kg de sucre e 0,77 kg de formatge blanc.
Quant pesa aquela preparacion ?

3) Abans de partir en vacanças, la dòna Larbi crompa 6 
romans policièrs a 10,18€ e 3 romans istoriques a 9,20€. 
Paga amb una bilheta de 100€.
Quant d'argent li tornaràn a la caissa ?

4) Un panièr pesa 1,2 kg quora es voide. Botam dedins 4 
brústias de consèrva que pesan caduna 1,25 kg.
Quant pesa ara lo panièr ?
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